

9个人,3辆房车一路从内蒙古开到日照

他们带着“房子”吃住在海边

文/片 本报记者 刘涛

双节长假,在众多来日照旅行的游客中,有这样一个群体,与其他游客最大的不同就是,他们是开着房车来的,用他们自己的话说,走到哪里,“房子”就带到哪里。

10月3日,这次房车车队的头车车主老王正开着车稳步前行,“这是我们第二次来日照,上次是开轿车来的,这次全都换成了房车。这次我们来了三辆车9个人。”老王说,他们都来自内蒙古鄂尔多斯,这次行动是通过网络联系的,他们都是旅行爱好者,更是房车爱好者。

“第一次来日照时就喜欢上了日照的环境,本来这次双节假期出行计划中还有两个城市,但最终我们还是选择了日照。”

老王的房车外观与普通的大型面包车很相似,但重点还是在车里面。

走进老王的车,除了汽车本身需要的设备以外,还有床铺,锅灶,甚至还有一部液晶电视,音响、电脑也是一应俱全。“车顶上有太阳能发电设备,房车的用电都是靠太阳能供应。”老王说。

房车的空间有限,所以车内所有的设施都高度集成化,譬如床铺折叠之后就是一张大座椅,就连最小的水槽盖子都被利用起来,上面都装有小暗格。

领头的老王肩负重任,在行驶中,老王每遇到一点情况就会通过对讲机通知跟随车辆。

“咱们还有一公里左右到达目的地,大家做好准备”,“前方路口左转,右转咱们就到达目的地了,大家旅途辛苦,找个地方停下车咱们开饭,我去买点海鲜,咱们中午吃海鲜。”老王时不时拿起车对讲机与其他两辆房车进行沟通。

对讲机里又时不时传来调侃的回应:“王总请客?”老王告诉记者,有对讲机,车俩间的沟通很方便,不过大多数时候对讲机是“聊天机”,因为旅途漫长,开车时间大家用对讲机开开玩笑,聊聊天也很不错。

3日中午,老王他们的房车车队到达了桃花岛风景区,车主们用房车围成了一个圈,只留一个出口,这样就形成了一个相对封闭的小环境。

下车后,老王就去买海鲜,别的人则忙着撑篷布,折叠桌椅像变魔术一样,一件一件地从车内取了出来,接着是电饭锅、电磁炉。

另外几个人把车载冰箱里的菜拿了出来,这时,老王也已经买回海鲜。又一阵忙碌之后,一群人终于可以坐下来,一边吃喝一边聊天。

车队中老李是这个车队中年龄最大的,今年已经60岁了,这次他是带着老伴和孙子一起开房车出来旅行。

“现在中国的房车旅游还刚刚起步,很多人只是听说过房车,可能没见过,我们每次出去旅游都会碰见很多对房车感兴趣的人。”老李说,他们希望有更多的人加入到房车旅行者的行列中来,来体验这种生活方式。

海鲜大餐做好了,老李的孙子拿着螃蟹吃得起劲,“景在变,家没变,因为我们旅游都带着房子。”老李说。



终于到了开饭时间,大家一起举杯。



房车装备一应俱全。



房车就是一个家。



日照海鲜,货真价实。

齐鲁晚报·《今日日照》

全心全意为日照人民服务



全国都市类报纸竞争力第三名
世界日报发行量百强榜第22位



新闻热线: 0633-8308110 广告投放热线: 0633-8308129 8308127 报纸征订热线: 0633-8326222